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Material: 
 
Garn:  
 

• Ca 5 Gramm einfarbiges 8/4 Baumwollgarn für den Kopf. 

• Ca 7 Gramm mehrfarbiges 8/4 Baumwollgarn für die Sonnenstrahlen. 

• Eine kleine Menge schwarzes Baumwollgarn für die Augen und den Mund (ca 35 cm). 
 
Für die Sonne in dieser Anleitung habe ich Scheepjes Sunkissed 018 und Rainbow Cotton 8/4 Print 04 
verwendet. 
 
Häkelnadel: 2,5 mm. 
 
1 Maschenmarkierer 
Füllmaterial 
Stopfnadel 
Schere 

 
 

Grösse und Form: 
 
Die Regenbogensonne wird spiralförmig von vorne und hinten gehäkelt, die gesamte Sonne wird also 
in einem Stück gehäkelt. Wenn Sie 8/4-Baumwollgarn und eine 2,5-mm-Häkelnadel verwenden, hat 
die Sonne einschließlich der gewundenden Sonnenstrahlen einen Durchmesser von etwa 8,5 cm. 
 
Häkelstärke: 
 
Es ist wichtig, eine feste und gleichmäßige Häkelspannung beizubehalten, damit die Füllung nicht 
durchkommt oder zwischen den Maschen sichtbar wird. Verwenden Sie eine Häkelnadel, die für das 
von Ihnen verwendete Garn geeignet ist. 

 
 

Aufteilung der Farben: 
 
Für die Vorder- und Rückseite wird das unifarbene Garn verwendet, für die gewundenden 
Sonnenstrahlen das mehrfarbige Garn. Wie Sie die Farbe ändern, ist in der Anleitung beschrieben. 
 

 
 

Abkürzungen: 
 
M – Masche 
Km – Kettmasche 
fM – feste Masche 
Zun – Zunahme: häkeln Sie 2 fM in die nächste M 
Abn - Abnahme: je 1 fM in die nächsten 2 M und zusammen abmaschen. Diese unsichtbare Abnahme 
wird unten beschrieben. 
vMg – vorderes Maschenglied 
hMg – hinteres Maschenglied 
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Unsichtbare Abnahme: 
 
Durch die unsichtbare Abnahme wird Ihr Werk besonders glatt und ebenmäßig. 
 
Führen Sie die Nadel in das vordere Maschenglied der nächsten beiden Maschen ein, Umschlag und 
den Faden durchziehen, Umschlag und den Faden durch beide Schlaufen auf der Nadel ziehen. 
 

 
 

 
Musterinformation: 
 

• Das Muster wird in einer Spirale gehäkelt. Verwenden Sie einen Maschenmarkierer, um die erste 
Masche einer jeden Runde zu markieren. 

• Maschen innerhalb ( ) so oft wiederholen, wie nach der Klammer angegeben. 

• Maschen innerhalb | | nach jeder Runde zeigen Ihnen, wieviele Maschen Sie nach einer Runde 
gehäkelt haben sollten. 

 
 

Anleitung: 
 
Lesen Sie die Musterinformationen bevor Sie beginnen. 
 
Tipp: Befestigen Sie einen Maschenmarkierer in die erste fM jeder Runde, um den Anfang der Runde 
leichter finden zu können. 

 
 
Runde 1:  
 
Mit einfarbigem Garn in einem magischen Ring: 
 
1 Lm (zählt nicht als Masche), 8 fM. 
 
|8 fM| 
 
 
 
 
 
 

 
 
Runde 2: Zun x 8. |16 fM| 
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Runde 3: (Zun, 1 fM) x 8. |24 fM| 
 

 
Runde 4: (Zun, 2 fM) x 8. |32 fM| 

 
 
Runde 5-6: 32 fM. |32 fM| 

 
 

• Die Nadel herausziehen und einen Maschenmarkierer in der Maschenschlaufe befestigen. Das Garn 
nicht abschneiden. 

 

• Vernähen Sie den Faden vom magischen Ring am Anfang. 
 

 
Die in sich gewundenden Sonnenstrahlen häkeln: 
 
Hinweis: Alle Km in dieser Runde werden in das vordere Maschenglied (vMg) gehäkelt, damit wir 
später auf der Rückseite in die hinteren Maschenglieder arbeiten können.  
 
Das mehrfarbige Garn in Runde 6 in einer beliebigen fM im vMg anschliessen.  
 
10 Lm, wenden und zurückhäkeln, 2 fM in die zweite Lm von der Nadel, je 2 fM in die nächsten 8 Lm, 
Km in das vMg in die nächste fM von Runde 6, 
 
(Km in das vMg in die nächste fM von Runde 6, 10 Lm, wenden und zurückhäkeln, 2 fM in die zweite 
Lm von der Nadel, je 2 fM in die nächsten 8 Lm, Km in das vMg in die nächste fM von Runde 6) x 15, 
Km in das vMg in die fM, mit der Sie die Runde begannen, Garn abschneiden und die zwei Enden 
vernähen. 
 
|16 gewundene Sonnenstrahlen | 
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Sticken Sie die Augen und den Mund mit einem Stück schwarzem Garn, etwa 35 cm reichen aus. 

 

 
 

 
Runde 7: 
 
Hinweis: Sämtlich fM in dieser Runde werden in die hinteren Maschenglieder (hMg) der festen 
Maschen von Runde 6 gehäkelt. 
 
Den Maschenmarkierer entfernen und weiter mit dem einfarbigen Garn häkeln, 
 
32 fM in das hMg. |32 fM| 
 

 
 

 
Runde 8: 32 fM. |32 fM| 

 
 
Runde 9: (Abn, 2 fM) x 8. |24 fM| 

 
 
Runde 10: (Abn, 1 fM) x 8. |16 fM| 

 
 
Runde 11: Abn x 8, Garn abschneiden, sichern und ein längeres Stück zum späteren Vernähen hängen 
lassen. |8 fM| 
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Die Sonne mit der Füllung stopfen. Mit der Rückseite Ihrer Häkelnadel können Sie die Füllung 
festdrücken. 

 
Nähen Sie das Loch mit einer Stopfnadel zu, indem Sie den Faden durch die vordere Schlaufe der 
letzten 8 Maschen fädeln, dann festziehen und das Ende sichern. 
 

 
 

 

Links:  
 

Tröstemöss Sverige på Facebook 

Krav till tröstemöss 

Tröstemöss Sverige på Instagram 

 

 

 

 

 
 

Ein grosses Dankeschön an Tröstemöss Schweden, die fantastische Arbeit leisten! 

❤ ❤ ❤ 

 

https://www.facebook.com/groups/466408280835965/
https://www.facebook.com/groups/466408280835965/permalink/918381295638659
https://www.instagram.com/trostemosssverige/

